Adi: 4. Sinif Cikarma Islemi
Soyadi: ................... p. Matematik / Yaprak Test-2 p.
> 4000 < Y < 6000 < N e
- 2. islem
1) Yukarida siralamada yildiz isareti yerine 4265 3368
yazilabilecek en biiyiik say: ile en kiigiik 9808 — 706] 3. islem

sayiin farki kagtir?

A) 1998 B) 1999 () 2000 D) 2001

810905

2) Yukarida verilen rakamlardan 4 tanesini
kullanarak yazilabilecek en biiyiik say: ile yine
4 tanesini kullanarak yazilabilecek en kiigiik
sayinin farki kagtir?

A) 5852
C) 6254

B) 4842
D) 5842

Karagoz Koyii
1967

Yazla Koyii

3) Yukarida haritasi verilen 3 kéyde toplam
5672 kisi yasamaktadir. Yesilkdy'lin nifusu

Koyi'niin nifusu kag kisidir?

A) 2354 B) 2344 () 2234 D) 2334

4) Yukaridaki islemlere gére asagidaki
ifadelerden hangisi dogrudur?

A) 1. islemin sonucu, 2. islemin sonucundan
kiguktdir.
B) 2. islemin sonucu, 3. islemin sonucundan
buyiktir.
C) 3. islemin sonucu, 2. islemin sonucundan
biyiktir.
D) 1. islemin sonucu, 3. islemin sonucundan
kiguktdir.

5) Yukarida verilen gikarma isleminde A
sayisini en yakin yiizliigi hangi sayidir?

A) 1800 B)1400 () 1600 D) 1500

6) Betiil fiyat1 2400 TL olan tableti almak
igin her ay 250 TL para biriktiriyor. 9 ay
sonunda kag liraya ihtiyaci vardir?

A) 50 BY150  C)300 D) 200
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4. Sinif
Matematik

Cikarma Islemi
Yaprak Test-2

A

@® + 1504 = 6658

A + 1605 = 4047

7) Yukarida verilen toplama islemlerinde
verilmeyen sekillerin arasinda ne kadar fark
vardir?

A)2712 B)2520 C()2620 D) 2610

8) Semih ile kardesi arasinda 5 yas fark
vardir. Semih 1979 dogumlu olduguna gore
2013 yilinda kardesi ka¢ yasindadir?

A) 24 B) 25 C) 27 D) 29

9) Bir g¢ikarma isleminde eksilen, gikan ve
farkin toplami 888'dir. Buna gére eksilen sayi
kagtir?

A) 404 B)440 () 444 D) 400

10) Asagidaki ¢ikarma islemlerinden
hangisinin sonucu digerlerinden daha
buyiiktiir?

A) 6005 - 2009
B) 6004 - 2007
€) 6006 - 2005
D) 6007 - 2010

11) Asagida verilen kisilerin dogum ve é&liim
yillari verilmistir. Hangisi digerlerinden daha
fazla yasamigtir?

A)

(1930-1987)

)

(1943-1999) (1925-2018)

- 2500 4000
1500 A 2500
2000 500 D

12) Yukarida gikarma islemi tablosunda kiigiik
say! biiylk sayidan gikarilacaktir. Bu tabloya
gore D-A isleminin sonucu kagtir?

A)1000  B)1500  €)2000 D) 2500

13) 1300 fazlasi 4500 olan sayinin 2000
eksigi kagtir?

A) 1300 B) 1200 () 1400 D) 1500
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